[BABIQIAFA +EciEE

PHOFRICERNITFEEEREL. FSHD DEFERM TRERRN AT QR OTZIHG

O[AJGREWRMMEREDERE:M41,000M+@0M=41,000M(1 AMEALIICHY EIFT50,000M)

QERR B A sERR (B 6 F O HEEFTISIER)

90,000

OB F D FEEFNSIRER

49,000

= ©90,000M-®49,000M=41,000M3---®

ORI I ERR (PO FEDEANER)

20,000M

OO FEDMENMERMFISEIEE

27,000H

»¢30,000H*x3.A=90,000M
XIRA BH7EESENMERRORBRRD S HEET

10,000 %2 A=20,000H
X PO FREDMENMERF DRI

=» ©20,000H-@27,000M=0M(¥12AD7=sH0M) @

O[B] ¥R MEDHEE: 18,000 +@0M=18,000H(1 AMELLICHY EIFT20,000M)

O = FRRIAR I RERR (A 6 F o HESTFR1SHER)

60,000M

OBHOFDHEFISIHER

42,000

= ©60,000-@®42,000M=18,000M---Q

QTR RERR (PO FEDEANERS)

20,000HM

OO FEDENMERNFASEIE

27,000H

*%30,000H%x2A=60,000H
B EEHENERBOBRIRR SHtst

10,000 %2 A=20,000H
X B0 FREDMENMERFB DRI

=» @20,000H-027,000M=0M(¥1T2AD7=H0M) - -@

O[AlFHZEa{tFrZE#50,000M - [B] S#)5HE#5{18820,000M=30,000MZF BEiaftE & LT



